

Шоу. Коммерсанты. - 1999. - 5 мая.

ДЖЕКСОН В РОССИИ

Чудны дела твои, Господи! Десятки стран, известнейшие артистические агентства хотят пригласить на гастроли «пусика всех времен и народов» Майкла Джексона. Но сам старина Майкл мечтает лишь об одном — посетить до сих пор недоступные, а поэтому вдвойне привлекательные страны бывшего СССР. Причем желание его так велико, что он готов выступать практически бесплатно. Казалось бы, бери самого богатого человека шоу-бизнеса голыми руками и делай миллионы! Но оказалось, в СНГ не нашлось ни одной организации, способной выступить в качестве серьезного партнера.

И вот недавно организовавшаяся Международная биржа искусств (ее значок в последние дни кочует по всем телеканалам) на своей презентации объявила, что готова организовать гастроли Джексона и принять звезду на надлежащем уровне. Будем надеяться, что Джексон поверит МБИ, и проект состоится.